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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Az egyelőre többségi tulajdonunkban álló céggel összefüggésben két ügy kapcsán 
szükséges döntést hozni. 
 
A Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft.-vel a műszaki tanácsadói 
feladatok ellátására vonatkozó megbízási szerződés meghosszabbítása 
 
A víziközmű-szolgáltatással kapcsolatos fejlesztések és rekonstrukciók szakszerűsége, 
a hibaelhárítások nyomon követése, valamint az üzemeltető DRV Zrt. által végzett 
felújítási-fejlesztési tevékenység ellenőrzése céljából Dombóvár Város 
Önkormányzata 2013. október 31-én megbízási szerződést kötött a Dombóvár és 
Környéke Víz- és Csatornamű Kft.-vel műszaki tanácsadói feladatok ellátására. A 
megbízási szerződés időtartama immár kétszer is egy évvel meghosszabbításra került, 
legutóbb 2016. december 31-ig. A megbízási díj havi 400.000,-Ft. Az eltelt időszakban 
a Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft. műszaki tanácsai hatékonyan 
segítették az Önkormányzatot a víziközmű-szolgáltatás fenntartásában és az 
üzemeltető által benyújtott gördülő fejlesztési terv elfogadásában. 

Az Önkormányzatnak a víziközmű-szolgáltatással kapcsolatban a továbbiakban is 
szüksége van a témában illetékes szakértőre, ezért javaslom a Dombóvár és Környéke 
Víz- és Csatornamű Kft.-vel a 2013. október 31-én kelt megbízási szerződés további 
egy évvel való meghosszabbítását. 

 
I. Határozati javaslat 

a Dombóvár és Környéke Víz-és Csatornamű Kft.-vel a műszaki tanácsadói 
feladatok ellátására vonatkozó megbízási szerződés meghosszabbításáról 

 
Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2017. december 31-ig 
meghosszabbítja az önkormányzatot terhelő víziközmű-fejlesztésekkel kapcsolatos 
műszaki tanácsadói feladatok ellátására a Dombóvár és Környéke Víz-és Csatornamű 
Kft.-vel 2013. október 31-én kötött megbízási szerződést. 
 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megbízási szerződés 
módosításának aláírására. 
 
Határid ő: 2016. december 15. 
Felelős: Polgármester  
Végrehajtásért felelős: Városüzemeltetési Iroda 
 



Az ügyvezetői feladatok ellátása 
 
A cég taggyűlése 2015. június 1-jétől Nagy Sándort választotta meg a társaság 
ügyvezetőjének 2016. december 31-ig bruttó 50.000,-Ft/hó megbízási díj ellenében. 
Ügyvezető úr jelezte, hogy a jövőben nem kíván részt venni a cég vezetésében, de a 
céggel kötött szerződés alapján a szakértői támogatást továbbra is nyújtani szeretné, 
szükség esetén a Farkas Attila Uszoda üzemeltetésével kapcsolatos műszaki 
felügyeleti feladatok elvégzésével kiegészítve. 
 
Az ügyvezető személyére, a megbízási időtartamára és a díjazásra vonatkozó 
javaslatomat az ülésen kívánom ismertetni. 
 
 

II. Határozati javaslat 
a Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft. ügyvezetői feladatainak 2017. 

január 1-jétől való ellátásáról 
 
Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Dombóvár és 
Környéke Víz- és Csatornamű Kft. többségi tulajdonosa az alábbiak képviseletére 
hatalmazza fel az Önkormányzat képviseletében eljáró polgármestert a soron 
következő taggyűlésen: 
 
Javasolja és fogadja el, hogy a taggyűlés Kft. ügyvezetőjének 2017. január 1-jétől ….. 
–t válassza meg bruttó …..,-Ft/hó összegű megbízási díj ellenében határozott időre 
szóló megbízási szerződés keretén belül …. -ig. 
 
Határid ő: 2016. december 15. 
Felelős: Polgármester  
Végrehajtásért felelős:  Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft. 

Önkormányzati Iroda 
 
 

Szabó Loránd 
polgármester 

 


